

Департамент профилактики заболеваний и госсанэпиднадзора МЗ КР сообщает, в целях недопущения роста инфекционных заболеваний и массовых пищевых отравлений, по селевому потоку Алайский центр профилактики заболеваний и госсанэпиднадзора выехали в регион где произошёл селевой поток.

□ Специалисты разделены на мобильные группы, которые приняли участие в профилактических работах по профилактике инфекционных заболеваний в связи с затопом надворных туалетов, домов, участков.

□ Проведено обследование домов и дезинфекция участков. Охвачено обследованием и дезинфекцией более 100 домов, подвалов, сараев, надворных туалетов. С населением проведена беседа и опрос о состоянии здоровья.

□ Отобраны пробы питьевой воды в 4 населенных пунктах на лабораторное исследование, которые находятся в работе.